


PROJET #1 Andrée Catudal 

 
 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Gris granite (146983) ​
5 ½ X 8 ½, rainuré à 4 ¼  

●​ Carton Paon pimpant (150880) ​
(3x) 1 ⅜ X 3 ⅝ et 3 ¼ X 1 

●​ Carton Blanc simple (166780) 
4 X 5 ¼ 

●​ Papier à motifs produit du mois février 
Illusions au pinceau (167997)​
(3x) 3 ½ X 1 ¼, 1 ½ X 5 ¼ et ½ X 5 ¼ 

●​ Versamark (102283)  
●​ Stampin’ Blends Lagon lointain 

(161680) clair 

 ●​ Jeu d’étampes du mois de janvier 
Expressions formidables (167074) 

●​ Éphémères Tout plein de fleurs 
(163762) 

●​ Poudre à gaufrage WOW Essentiels 
(165679) Blanche 

●​ Pistolet chauffant (129053) 
●​ Pinceau à paillettes Wink of Stella 

(141897) 
●​ Ruban bicolore 1/4 Gris granite 

(167511) 
●​ Bijoux classique Perles irisées 

(158987) 
 



PROJET #1 Andrée Catudal 
 
INSTRUCTIONS :  
●​ Faire la base de la carte Gris granite. 
●​ Coller les trois bandes de papier design 1 ⅜ X 3 ⅝ sur les cartons Paon pimpant 1 ⅜ X 3 ⅝ et 

coller sur la carte. 
●​ Coller le ruban autour du papier design 1 ½ X 5 ¼. Coller sur la carte avec des points de 

mousse Stampin’ Dimensionals. 
●​ Prendre des fleurs dans les éphémères et faire des lignes ici et là avec le Stampin’ Blends 

Lagon lointain clair. Ajouter du Wink of Stella sur les fleurs.  
●​ Coller sur la carte en partie sur le papier design et ajouter des points de mousse. 
●​ Étamper le souhait sur le carton Paon pimpant avec l’encre Versamark, mettre de la 

poudre à gaufrage blanche et chauffer avec le pistolet chauffant. Couper le bout en 
fanion. Coller sur la carte.  

●​ Coller des petites feuilles et une petite fleur au bout du souhait. Ajouter du Wink of Stella 
sur la fleur. 

●​ Faire une boucle avec le ruban en l'attachant avec le ruban déjà collé.  
●​ Décorer avec des perles irisées. 
●​ Coller la bande de papier design de ½ pouce dans le bas du carton Blanc simple 4 X 5 ¼ 

et coller à l’intérieur de la carte. 
 
 



PROJET #2 Annie Noël 

                         
 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Blanc Simple (166780) ​
5 ½ X 8 ½   

●​ Carton Blanc simple (166780) 
retailles 

●​ Papier à motifs produit du mois février 
Illusions au pinceau (167997)​
 2x2 (x5) 

●​ Carton Saut du Plongeoir (163797) 
2 x ⅝ 

●​ Encre Memento (132708)  

 Jeux d’estampes Symphonie de la nature 
(166921) 
Poinçons Symphonie de la nature 
(166925) 
Ficelle blanche (155475) 
Formes en époxy Jardin de coccinelles 
(167005) 



PROJET #2 Annie Noël 
 
INSTRUCTIONS :  
●​ Plier le papier cartonné Blanc simple (8 ½ x 5 ½ ) en 2. 
●​ Coller le papier design (5 ¼ x 4) sur la base. 
●​ Coller les 5 carrés de papier design (2x2) aléatoirement sur la carte, tel qu'illustré 
●​ Estamper un sentiment en Memento, avec le jeu d’estampe,  sur le papier cartonné Saut du 

plongeoir. 
●​ Couper une branche, avec les poincons,  de la retaille de papier cartonné Blanc simple. 
●​ Coller la branche avec la colle blanche sur la carte. 
●​ Coller le sentiment avec des points de mousse. 
●​ Créer une double boucle avec la ficelle blanche et la coller sur la carte. 
●​ Décorer avec des embellissements. 
 
 
 



PROJET #3 Denise Moss Lanthier 

 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Lagon lointain (133679) ​
5 ½ x 8 ½ 

●​ Papier design du mois février Illusions 
au pinceau (167977) 2 ½ x 4 ½, 1 ½ x 4, ​
½ x 5 ¼ . 

●​ Carton Blanc simple (166780) ​
4 x 5 ¼ et retaille pour fanion. 

●​ Encre Lagon lointain (161678) 
●​ Enveloppe moyen blanc (159236) 

 

 ●​ Jeu d’estampe De simples mots 
(163758) 

●​ Perles plates In-Color 25-27 (165192) 
●​ Lot de ficelle à rôti Essentielle blanc 

(155475) 
●​ Poinçons Formes à la mode 

(159183) 
●​ Adhésif de votre choix  

 



PROJET #3 Denise Moss Lanthier 
 
INSTRUCTIONS :  
●​ Plier le carton Lagon lointain 5 ½ x 8 ½  en deux. 
●​ Coller les papiers design 2 ½ x 4 ½ et  1 ½ x 4 ensemble selon la photo. 
●​ Coller sur la base de carte Lagon lointain. 
●​ Enrouler la ficelle 2 fois et faire un noeud dans le milieu. Séparer les ficelles. 
●​ Découper la retaille de Blanc simple avec le poinçon fanion du lot de Formes à la mode avec la 

machine à découper et gaufrage. 
●​ Estamper le vœu avec l’ encre Lagon lointain sur l’étiquette. Coller sur la carte avec des Stampin’ 

dimensionals 
●​ Embellir le tout avec des Perles plates In-Color 25-27. 
●​ À l’ intérieur coller le carton Blanc simple avec la bande de papier design. 
●​ Décorer l’enveloppe avec du papier design. 

 
 
 



PROJET #4 Isabelle Lefebvre 

 
 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Paon pimpant 5 ½ x 8 ½ - ​
(3X) 2 ⅛ x 2 ⅛ (150880) 

●​ Carton Grenouille guillerette (146990) 
4 x 5 ¼ et retaille 

●​ Carton Blanc simple (166780) 
4 x 5 ¼ - retaille 

●​ Papier à motifs produit du mois février 
Illusions au pinceau (167997) 3 ⅞ x 5 ⅛ 
- (3X) 2 x 2 

●​ Encre Paon pimpant (150083) 
 

 ●​ Poinçons Symphonie de la nature 
(166925) 

●​ Jeu d’estampes Banderoles 
éloquentes (167046) 

●​ Perforatrice Trois banderoles 
(167050) 

●​ Bijoux Pentagones en faux bronze 
(166931) 

●​ Adhésifs 
 



PROJET #4 Isabelle Lefebvre 
 
INSTRUCTIONS :  
●​ Prendre le carton 5 ½ x 8 ½ Paon pimpant et le plier en 2 pour faire la base de la carte.  
●​ Coller le papier à motifs 3 ⅞ x 5 ⅛ sur le carton Grenouille guillerette 4 x 5 ¼ et coller sur la base 

de la carte. 
●​ Coller les 3 papiers à motifs 2 x 2 sur les 3 cartons Paon pimpant 2 ⅛ x 2 ⅛ . 
●​ Coller les carrés obtenus sur la base de la carte de manière inégale. 
●​ Découper du feuillage avec un poinçon de l’ensemble de poinçons Symphonie de la nature. 
●​ Coller le feuillage sur la base de la carte avec des Stampin’ Dimensionals. 
●​ Découper des étiquettes avec la perforatrice Trois banderoles dans une retaille de carton Blanc 

simple. 
●​ Estamper un voeu du jeu d’estampes Banderoles éloquentes sur une des étiquettes avec l’encre 

Paon pimpant.  
●​ Coller l’étiquette sur la base de la carte avec des Stampin’ Dimensionals.  
●​ Ajouter des ornements Pentagones en faux bronze.  
●​ Coller un carton Blanc simple 4 x 5 ¼ à l’intérieur de la carte. 
 
 



PROJET #5 Jacynthe Gauthier 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton  Mystérieuse brume (153081) ​
5 ½ X 8 ½  

●​ Carton Pétale rose (146985)  ​
3 ¾ X 5  et retailles 

●​ Papier à motifs produit du mois février 
Illusions au pinceau (167997)​
 3 ½  X 4 ¾  

●​ Carton Blanc simple (166780) 
- retailles 

●​ Encre Mystérieuse brume (153118)  
 

 ●​ Poinçons Formes à la mode 
(159183) 

●​ Ruban bordé à tissage léger 
(166932) 

●​ Pentagones en faux bronze (166931) 
●​ jeu d’estampes Hisse la grand voile 

(165493)  * En fin de série 
●​ Poinçons Hisse la grand voile 

(165496) 
* En fin de série 

●​ Adhésif de votre choix  
 
 



PROJET #5 Jacynthe Gauthier 
 
INSTRUCTIONS :  
 
●​ Plier le carton Mystérieuse brume 5 ½ x 8 ½  en deux pour faire la carte de base. 
●​ Estamper des oiseaux en Mystérieuse brume sur le papier à motifs. 
●​ Coller le papier à motifs 3 ½  X 4 ¾  sur le carton Pétale rose 3 ¾ x 5.  Coller sur la 

carte de base à l’aide de Dimensionals. 
●​ Estamper le voilier en Mystérieuse brume sur du carton Blanc.  Découper à l’aide 

du poinçon. 
●​ Découper un nuage en Pétale rose avec le poinçon. 
●​ Coller le nuage et le voilier sur le devant de la carte. 
●​ Estamper le souhait désiré en Mystérieuse brume sur du carton Blanc simple et 

découper à l’aide du poinçon Formes à la mode.  Ajouter le ruban et coller sur le 
voilier. 

●​ Embellir le tout avec les pentagones. 
●​ Décorer l’enveloppe avec le papier design et estampage de votre choix en 

Mystérieuse brume. 
 



PROJET #6 Lorraine Vachon 

 
 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Paon pimpant (150880) ​
5 ½ x 8 ½ rainuré à 4 1/4 

●​ Papier design du mois février Illusions 
au pinceau (167977) ​
3 x 2 ¼, 4 x 5 ¼ et 1 x 1 ⅛. 

●​ Carton Blanc simple (166780)​
4 x 5 ¼ et 2 ⅛ x 2 ⅛. 

●​ Lot ficelle à rôti Essentielles (155475) 
18 pouces. 

●​ Encre Paon pimpant (150083) 
●​ Hexagones divers verts (165233) 

 ●​ Ruban Washi Allée verdoyante 
(166880) 

●​ Lot Allée verdoyante (166878) 
●​ Poinçons Timbres intemporels 

(162607) 
 



PROJET #6 Lorraine Vachon 
 
INSTRUCTIONS :  
●​ Plier le carton en deux pour faire la base de la carte.. 
●​ Utiliser les poinçons Timbres intemporels pour découper les formes qui mesurent 2 ¾ x 2, ​

3 ¾ x 5 et, ¾ x 1 ⅞ dans 3 motifs différents du papier de série design. 
●​ Utiliser le poinçon Timbre intemporels 1 ⅞ x 1 ⅞ pour couper un timbre carré dans le carton Blanc 

simple qui mesure 2 ⅛ x 2 ⅛.  
●​ Avec la ficelle blanche du lot ficelle à rôti Essentielles, faire le tour du plus grand papier de série 

design découpé comme un timbre rectangulaire et faire une boucle sur le côté droit.  Coller sur 
le devant de la carte avec de la colle. 

●​ Coller la pièce de papier de série design qui mesure 2 ¾ x 2 sur la carte avec des points de 
mousse, à gauche, comme sur la photo.   

●​ Coller la plus petite pièce de papier de série design qui mesure ¾ x 1 ⅞ avec de la colle sur le 
devant de la carte, en haut à droite, comme sur la photo. 

●​ Étamper le vœu sur la découpe timbre blanche et coller avec des points de mousse, sur le 
devant de la carte, en bas à droite, comme sur la photo. 

●​ Coller le carton blanc de 4 x 5 ¼ dans la carte. 
●​ Ajouter les embellissements Hexagones divers verts. 
 
 



PROJET #7 Marie-Hélène Parent 

 
 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Blanc simple  (166780) ​
5 ½ X 8 ½ rainuré à 4 ¼  
retaille pour le voeu et les découpes 

●​ Papier à motifs du mois de février 
Illusions au pinceau (167977)​
3 ½  x 5 1/2  

●​ Encre Brune Dune (147116) 
●​ Retaille de papier cartonné Brune 

Dune (120953) 
 

 ●​ Ruban Classique Bien Beige (165216)  
●​ Bijoux Classiques Cristal du Rhin​

(144220) 
●​ Poinçons Allées Verdoyantes 

(166876) 
●​ Jeu d’étampes du mois de janvier 

Expressions formidables (167074) 
●​ Duo de Marqueurs Stampin’Blends 

Brune Dune (154882) 
●​ Duo de Marqueurs Stampin’Blends 

Pétale Rose (154893) 



PROJET #7 Marie-Hélène Parent 
 
INSTRUCTIONS :  
●​ Prendre le carton Blanc simple et le rainurer à 4 ¼ et plier la base de carte en deux. 
●​ Prendre le papier à motifs contenant des demi-cercles et couper à 3 ½ X 5 ½  
●​ Couper le contour des demi-cercles du papier à motifs. 
●​ Prendre le ruban Bien beige, l’enrouler autour du papier à motifs et faire une boucle. 
●​ Coller le papier à motifs avec des points de mousse sur la base de la carte. 
●​ Couper à l’aide de la machine à découpe et gaufrage, 3 feuillages (prendre le feuillage dans 

l'ensemble Poinçons Allées Verdoyantes. (2 en Blanc simple et 1 en Brune dune)  
●​ Coller les découpes sur la carte. (voir photo pour l’exemple)  
●​ Étamper le vœu Gros bisous avec l’encre Brune dune et le découper à l’aide d’un ciseau. 

Le coller sur la carte avec des points de mousse. 
●​ Prendre les crayons Stampin’Blends et à l’aide d’un bloc acrylique, cogner le crayon 

dessus afin de faire des ‘’Splash’’ de petits points sur le carton Blanc Simple. 
●​ Prendre les Bijoux Classiques Cristal du Rhin et les coller sur la carte pour finaliser votre 

projet.  
 
 



PROJET #8 Mariejosée Gagnon 

 
 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Grenouille guillerette (146990)​
5 ½ X 8 ½  

●​ Carton Blanc simple (166780) 
5 ¼ x 4 - retaille 
Carton Lagon lointain (133679) 
retaille 
Carton métallisé Argent (163387)​
retaille 

●​ Papier à motifs du mois de février 
Illusions au pinceau (167977)​
3 ¾ x 5 

●​ Encre Paon pimpant (150083) 
 

 ●​ Découpes Beautés à pétales 
(167095) 

●​ Jeu d’étampes du mois de janvier 
Expressions formidables (167074) 

●​ Jeu d’étampes Banderoles 
éloquentes (167046) 

●​ Bijoux Cristal du Rhin (144220) 



PROJET #8 Mariejosée Gagnon 
 
INSTRUCTIONS :  
●​ Plier le carton Grenouille guillerette en deux pour la base de carte 
●​ Coller le carton Blanc simple  
●​ Découper dans le papier à motifs un morceau 3 ¾ x 5 en choisissant un motif avec des vagues 
●​ Étamper avec l’encre Paon pimpant des voeux directement sur le papier à motifs, entre les 

vagues blanches 
●​ Coller sur la carte 
●​ Découper un feuillage dans du carton Lagon lointain et un autre feuillage dans le carton 

métallisé Argent 
●​ Coller le tout sur le devant de la carte 
●​ Étamper avec l’encre Paon pimpant un voeu sur une bande de carton Blanc simple 
●​ Coller en dimension sur le feuillage 
●​ Ajouter 3 bijoux Cristal du Rhin  
 
 



PROJET #9 Nicole Legault 
 

  

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Grenouille guillerette (147095)  
5 ½ x 8 ½  

●​ Carton Blanc simple (166780) 
2 x 4 ¼  X 5 ¼, 1 x 2 ¼ x 2 ¼ et retaille 
pour voeu 

●​ Papier à motifs du mois de février 
Illusions au pinceau (167977) ​
8 différents motifs x 1 po. carré (utiliser 
les 4 feuilles incluant l’endos). Couper 1 
motif de ½ x 4 ¼ et 1 x 3 ½.        

●​ Encre Flamant fougueux (147052)  
 

 ●​ Produit du mois de janvier 2026: 
“Expressions formidables” (167974)  

●​ Plioir à échauffage Bandes 
adorables (167179) 

●​ Ornements: Hexagones divers verts 
(165233) 

●​ Galon tressé Pétale rose (166140) ​
3 brins ou ficelle de votre choix (12 
po.) 

●​ Coupe papier, colle, ciseau, règle, 
crayon et efface. 



PROJET #9 Nicole Legault 
 
INSTRUCTIONS :  
●​ Cette carte se fait soit horizontale ou verticale.   
●​ Plier le carton Carton Grenouille guillerette en deux.   
●​ Coller le carton Blanc simple 4 x 5 ¼  à l’intérieur de la carte.  Coller le papier à motifs ½ x 4 ¼ à 

gauche ou au bas de la feuille. 
●​ Prendre le carton Blanc simple 4 x 5 ¼ et mesurer en faisant une ligne très fine avec un crayon 

¼ po. tout le tour de la carte avec un crayon (très pâle).  Coller le papier design de 1 po. tout  en 
faisant un U et en laissant ¼ entre chaque morceau de papier design.  

●​ Embosser le Blanc simple de 2 ¼ x 2 ¼.  Le coller au milieu tout en laissant ¼ tout le tour du 
morceau.  Vous pouvez maintenant effacer votre ligne autour du Blanc simple.  

●​ Coller le morceau de Blanc simple de 4 x 5 ¼ sur le devant de la carte.  
●​ Placer vos 3 brins du Galon tressé Pétale rose  en faisant une boucle (sans noeud) et coller sur 

votre morceau embossé. 
●​ Étamper votre voeu sur le carton Blanc simple de 2.   Vous pouvez découper un morceau ou 

découper le contour de votre voeu.  Coller sur votre boucle avec des points de mousse. 
●​ Étamper un message à l’intérieur (optionnel).   
●​ Ajouter des Hexagones divers verts (Grenouille guillerette). 
●​ N’oubliez pas de décorer votre enveloppe avec le Papier Design  de 1 x 3 ½ et de le coller sur le 

devant.  
 

 


